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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES VERBAL  

Al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 14 aprilie 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu 

participarea fizică a consilierilor locali. 

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Poieană Simona – director adjunct Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor - Serviciul Proiecte; 

▪ d-nul Cristinel Bălosu – director S.C. Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-nul Marin Laurențiu – director la Societatea Salubritazare și Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director S.C. Transport Public SA; 

▪ d-na Deșliu Nina – Poliția Locală a municipiului Focșani; 

▪ d-na Isac Oana Mihaela – director Creșa Focșani; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de Asistență Socială Focșani; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar de Evidența a 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director intermar la Societatea Entel S.A.; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-nul Mocanu Grigoraș Dan-Gabriel – director Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-nul Floroiu Dan – șef serviciu - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Marian Mihu – inspector  - compartiment informatică; 
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▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-nul Dumitru Victor – administrator; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

Proiectele ordinii de zi al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local al 

Municipiului Focșani, bugetul creditelor interne și bugetelor instituțiilor publice 

finanțate integral/parțial din venituri proprii precum și a situațiilor financiare, 

inclusiv anexele la acestea, pe anul 2024; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe 

anul 2025; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

3. proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor alocate pe anul 2025 reprezentând 

finanțarea de bază de la bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoarea 

adăugată, pentru unitățile de învățământ particular și confesional acreditate cu 

personalitate juridică, din Municipiul Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din Bugetul Local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 30,00 mii lei, în vederea acordării unui sprijin 

material persoanelor aflate în nevoie socială, cu ocazia Sărbătorilor de Paște; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

5. proiect de hotărâre pentru aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 447/2024 privind delegarea gestiunii serviciului public de 

alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către ENTEL S.A., cu 

modificările și completările ulterioare 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

6. proiect de hotărâre privind aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

7. proiect de hotărâre privind achiziționarea de către Municipiul Focșani a unor 

imobile- construcții aflate  în patrimoniul privat al Companiei Naționale de Căi 

Ferate  “C.F.R.” S.A-Sucursala Regională de Căi Ferate Galați, în vederea realizării 

obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local “Optimizarea 
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coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea 

accesibilității rețelei de transport”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

8. proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 

Statului Român și din administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii 

în domeniul public al Municipiului Focșani, a imobilului teren în suprafață de 

8.305mp. linia M.A.N., situat în Municipiul Focșani, având categoria de folosință 

căi ferate, identificat în Tarla 125,128, Parcela 6595, CAT 8092/3, înscris în Cartea 

funciară nr. 74000 UAT Focșani, în vederea realizării obiectivului de  investiții 

“Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, 

creșterea accesibilității rețelei de transport”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

9. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea anexelor la HCL nr. 

62/17.03.2025 privind aprobarea dării în administrare pe o perioada de 15 ani către 

Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând 

domeniului public și privat al Municipiului Focșani, în vederea exploatării și 

întreținerii acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

10.  proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de servitute de trecere auto, 

pietonal și utilități, cu titlu  oneros, pe terenul în suprafață de 135,00 mp., în sarcina 

imobilului înscris în CF 54879, T 205, P 11236, aparținând domeniului public al 

Municipiului Focșani și în favoarea imobiliului înscris în CF 54481, T 205,                  

P  %11236, proprietatea Societății PROGRES DISTRIBUȚIE SRL. 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Bună ziua domnule 

primar, doamna secretar, doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, vă rog să-

mi permiteți să încep ședința consiliului local de astăzi. Vă rog, doamna secretar.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 14 aprilie 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 251 

din 10 aprilie 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 
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Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Drumea Alina Ramona?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 19 consilieri locali municipali iar în mediul online 2. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 17 martie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă nu 

sunt discuții, supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii 

consilieri sunt „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Cu 21 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a consiliului local din data 

de 27 martie 2025. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă nu sunt, 

supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Mulțumesc. Cu 21 voturi „pentru” procesul verbal a fost aprobat. 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc și eu. 

Înainte de a începe ședința, vreau să întreb dacă sunt discuții pe marginea ordinii de 
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zi? Dacă nu sunt discuții, supun la vot ordinea de zi. Cine este „pentru”, 

„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc!  

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și Tătaru Alexandra, ordinea de zi a fost aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local al 

Municipiului Focșani, bugetul creditelor interne și bugetelor instituțiilor publice 

finanțate integral/parțial din venituri proprii precum și a situațiilor financiare, 

inclusiv anexele la acestea, pe anul 2024; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt, supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? Dacă sunt voturi „împotrivă”, 

se „abține” cineva? În sală toată lumea este „pentru”. În online, doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu 17 voturi 

„pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 4 voturi „abținere” din partea doamnelor și domnilor consilieri Anghene 

Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Tătaru Alexandra, proiectul 

nr. 1 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 105 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Bugetului General al Municipiului Focșani pe anul 

2025; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Vă rog domnul primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Așa cum 

am discutat și la comisiile de specialitate, avem de făcut mai multe amendamente. La 

proiectul de aprobare a bugetului pe anul 2025 după cum urmează: 

Urmare aprobării Hotărârii Consiliului Local nr. 76/27.03.2025 prin care,  
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începând cu luna aprilie 2025, a fost modificat modul de finanțare al Poliției locale 

Focșani în sensul că  finantarea cheltuielilor curente și de capital ale acestei instituții 

se asigură din venituri proprii și subvenții și nu integral de la bugetul local, se impun 

următoarele modificări: 

- Radierea anexei nr. 6 Bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2025- 

POLIȚIA LOCALĂ; 

- Introducerea sumei de 11.150 mii lei în bugetul propriu al Primăriei Municipiului 

Focșani (anexa nr. 3) la subcapitolul bugetar ”Poliție locală” (61.02.03.04), articolul 

bugetar ”Transferuri către instituții publice” (51.01.01);  

- Cuprinderea bugetului propriu al Poliției Locale în Bugetul instituțiilor și 

activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii cu suma de 11.160 mii lei 

conform anexei. Acesta este un amendament.  

 

Un alt amendament. 

Școala Gimnazială Anghel Saligny: se propune virarea sumei de 2,20 mii lei de  

la articolul bugetar ” Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare” (20.01.30) 

la articolul bugetar ”Pregătire profesională” (20.13) 

Primăria Municipiului Focșani: se propune virarea sumei de 6,80 mii lei de la 

capitolul bugetar ”Autorități executive”, articolul ”Furnituri de birou” la subcapitolul 

bugetar ”Alte cheltuieli în domeniul învățământului” (65.02.50), articolul bugetar 

”Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” (20.30.30). 

La anexa nr. 35 - Programul de investiții finanțat din bugetul local se propun  

următoarele modificări: se suplimentează creditele de angajament cu suma de 1.258,76  

mii lei pentru proiectul ”Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul 

Municipiului Focșani pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de 

mediu și creșterii eficienței energetice etapa a III-a”; 

 

Se propune aprobarea utilizării sumei de 600,00 mii lei din Fondul de întreținere, 

înlocuire și dezvoltare constituit la nivelul Municipiului Focșani în conformitate cu 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 198/2005, cu modificările și completările 

ulterioare, pentru proiectele de dezvoltare și modernizare a sistemului centralizat de 

alimentare cu energie termică în vederea achiziționării a două dispozitive de siguranță 

pentru motoarele termice aflate în patrimoniul Municipiului Focșani.  

 

La bugetul instituțiilor și activităților finanțate integral/parțial din venituri proprii 

la Colegiul Tehnic Edmond Nicolau:  

La venituri, se propune suma de 77,00 mii lei din care, 50,00 mii lei  ”Alte 

venituri din concesiuni și închirieri”  (30.10.05.30) și 27,00 mii ”Taxe și alte venituri 

din învățământ” repartizate la cheltuieli astfel:  

    _  8,34 mii lei ”Fond aferent plății cu ora” (10.01.11),  

    _  0,24 mii lei ”Contribuție asiguratorie pentru muncă” (10.03.07) 

    _  2,70 mii lei ”Furnituri de birou” (20.01.01) 

    _  2,50 mii lei ”Materiale pentru curățenie” (20.01.02) 

    _  6,00 mii lei Încălzire-sistem centralizat (20.01.03.01) 

    _  5,60 mii lei ”Apă, canal, salubritate” (20.01.04) 

    _  3,50 mii lei ”Carburanți” (20.01.05) 
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    _  2,00 mii lei ”Piese de schimb” (20.01.06) 

    _  6,50 mii lei ”Poștă, telecomunicații, internet” (20.01.08) 

    _13,20 mii lei ”Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare ” (20.01.30) 

    _11,52 mii lei ”Alte obiecte de inventar” (20.05.30) 

    _  3,70 mii lei ”Dezinfectanți” (20.04.04) 

    _  2,60 mii lei ”Deplasări interne” (20.06.01) 

    _  2,60 mii lei ”Protecția muncii” (20.14) 

    _  6,00 mii lei ”Alte cheltuieli cu bunuri și servicii” (20.30.30) 

 

Grădinița cu Program Prelungit nr. 2: se propune suma de 52,00 mii lei 

reprezentând ”Alte venituri din prestări servicii și alte activități” (33.10.50) repartizate 

astfel: 50,00 mii lei la articolul bugetar ”Salarii de bază” și 2,00 mii lei la articolul 

”Contribuție asiguratorie pentru muncă” (10.03.07). 

Teatrul municipal Mr.Gh.Pastia Focșani: Se propune virarea sumei de 75,00 mii 

lei de articolul bugetar ”Salarii de bază” (10.01.01)la articolul bugetar ”Sume aferente 

persoanelor cu handicap neîncadrate” (59.40). Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc 

domnule primar. Dacă mai sunt alte amendamente? Dacă nu, vă mulțumesc. Deci au 

fost 4 amendamente făcute de domnul primar. Supun la vot pe rând aceste 

amendamente. Cine este „pentru” primul amendament? Dacă sunt voturi „împotrivă”? 

Dacă sunt „abțineri”? În online doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai și 1 vot „abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, 

amendamentul a fost aprobat. 

Supun la vot al doilea amendament făcut de domnul primar. Cine este „pentru”? 

Dacă sunt voturi „împotrivă”. Dacă se „abține” cineva? Vă mulțumesc! În online 

doamna Tătaru. 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 
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Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, amendamentul numărul 2 a fost aprobat. 

 Supun de vot amendamentul nr. 3. Cine este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”? 

În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc! 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, amendamentul numărul 3 a fost aprobat. 

Supun de vot amendamentul nr. 4. Cine este „pentru”? Cine este „împotrivă”? 

Dacă sunt „abțineri”? În online, doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Doamna Drumea?” 

Doamna consilier Drumea Alina Ramona „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „ 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bucur Cornel, Drumea Alina-Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, amendamentul numărul 4 a fost aprobat. 

Supun la vot întregul...suntem în procedură de vot...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „...în procedură de vot, a ridicat domnul 

primar mâna concomitent cu mine, i-ați dat cuvântul domnului primar...” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „...și am întrebat după 

ce s-a...” 

Domnul consilier Dumitru Victor „...după ce s-au votat amendamentele după 

cum era și normal și acum îmi revine..” 

 Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „vă rog frumos luați 

cuvântul, după ce domnul primar a terminat am întrebat dacă mai sunt comentarii sau 

discuții și nu ați spus nimic, vă rog frumos aveți cuvântul.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Ok, dacă îmi permiteți, chiar dacă în anii 

anteriori s-a făcut o dezbatere publică, anul acesta nu am beneficiat de o dezbatere 

publică, ați avut și ne-ați invitat cei drept la consiliul de consultanță economică, însă 

consider eu că nu-i poate ține loc unei dezbateri publice, într-adevăr proiectul este pus 

pe site-ul Primăriei. Ce am constatat eu și vreau să mă lămuriți cumva. La capitolul I 

în ceea ce privesc veniturile..la total venituri la punctul e) sume alocate PNRR ați 

fundamentat 115,298 mii lei. Având în vedere execuția bugetară a anului 2024 unde 

ați propus 23 de milioane de lei și ați realizat 281 mii lei, adică aproximativ 10%, vă 
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rog domnul primar și vreau să discutăm punctual, să ne spuneți cum credeți că veți 

atrage această sumă de 115 mii lei, adică 115 milioane. Vă rog!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Ați terminat?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Întrebarea numărul 1.” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă rog să le 

formulați pe toate și o să vă răspundă domnul primar.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Întrebările le formulez eu, dumneavoastră 

aveți rolul de mediator. Eu i-am cerut domnului primar să răspundă la întrebarea asta.”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, n-am 

niciun fel de problemă, vă răspund și eu și vă pot răspunde și colegii din sală pentru 

toate proiectele pentru care noi am depus cerere de finanțare prin PNRR, suntem în 

diverse stadii de achiziții. Majoritatea sumelor vor fi cheltuite în perioada următoare, 

după ce se vor finaliza procedurile vă dau un singur exemplu, la unul din loturile pentru 

cele 18 autobuze electrice, deși a fost finalizată procedura de achiziție, iată avem o 

contestație care deși a fost soluționată de CNSC, a fost soluționată și printr-o hotărâre 

judecătorească de Curtea de Apel Galați, totuși unul dintre participanții la procedura 

de achiziție a mai depus, a mai atacat încă o dată soluția dată de aceste două organisme 

și în această perioadă suntem în așteptarea celeilalte soluții să vedem care va fi 

răspunsul, în primul rând a celor de la CNSC și în al doilea rând să vedem care va fi 

răspunsul instanței.  

De aici iată că sunt foarte multe impedimente, nu depinde de noi, chiar joi am 

avut o întâlnire în cadrul Asociației Municipiilor cu domnii miniștrii, atât ai 

Ministerului Investițiilor din Fondurile Europene, domnul Boloș, cât și din partea 

Ministerului Finanțelor, domnul Tánczos Barna, și din partea Ministerului Dezvoltării 

domnul Cseke, am discutat, este o problemă la nivel național, avem un termen foarte 

scurt într-adevăr de finalizare a acestor proiecte finanțate prin PNRR, 31 august 2026. 

Suntem în stadii diferite, așa cum vă spuneam, de achiziții, există într-adevăr o mică 

probabilitate să nu se finalizeze unele dintre aceste proiecte dar repet, sunt anumite 

condiționalități și anumite proceduri de care depindem în mod deosebit și pe care nu 

le putem, oricât de mult ne-am dori, nu le putem depăși fără să parcurgem toate aceste 

etape și de achiziție și bineînțeles urmează etapa cea mai importantă, cea de 

implementare.La multe dintre proiecte deja lucrăm, vă dau câteva exemple, reabilitarea 

clădirii primăriei se lucrează, la reabilitarea și modernizarea Cinematografului Unirea 

se lucrează, la școala nr. 1 și nr. 8 se lucrează și sunt prin PNRR, la platformele 

inteligente pentru colectarea selectivă a gunoiului avem deja pentru primele 100 de 

platforme avem venite echipamentele, noi suntem în procedură de eliberare a studiilor 

topo și geo pentru a stabili amplasamentul celor 100 de platforme, ulterior se va scoate 

la licitație proiectare tehnică și execuție pentru construirea acestor platforme. Între 

timp colegii lucrează și pentru identificarea celorlalte 313 platforme. La autobuze v-

am spus, avem 2 etape, unul cu 18 și unul cu 13 sau cum sunt domnul Imireanu...10 și 

21, scuze, știu că în total sunt 31 de autobuze, la una v-am povestit stadiul în care 

suntem, la cealaltă procedură de achiziție suntem în procedură de evaluare, avem oferte 

depuse și acolo, adică noi ne-am făcut treaba. La centrul de zi pentru bătrâni suntem 

pe final de procedură de achiziții, pentru lucrările de proiectare tehnică și execuție, deci 

toate proiectele pe care noi le avem în implementare din PNRR le avem monitorizate 

îndeaproape, împreună cu colegii de la investiții, de la fondurile europene și eu cred că 
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până la sfârșitul perioadei, și așa cum am mai spus și la alte proiecte de buget, sumele 

pe care noi le trecem pe venituri sunt sumele semnate în baza contractelor de finanțare, 

adică sumele alocate în baza contractelor de finanțare, dar durata contractelor de 

finanțare, repet, se întinde pe o perioadă mult mai lungă, nu de un an de zile dar asta 

este procedura conform codului finanțelor publice locale și în sensul acesta noi am 

trecut aceste sume chiar și în anul precedent în 2024, dar repet, au fost cheltuite mai 

puține sume într-adevăr pentru că am depins foarte mult de aceste proceduri de 

achiziții. Vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Bine domnul primar, mulțumesc pentru 

răspuns, atunci în loc de 10% o să aveți o realizare de 20%.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu, eu 

cred că anul acesta vom avea o realizare de cel puțin 60% și puteți să notați și să 

discutăm la sfârșitul anului acesta.  

În ceea ce privește dezbaterea publică, două observații am de făcut, pe de o parte 

deși de fiecare dată în fiecare an noi am respectat procedura de transparență decizională 

și am publicat pe site-ul Primăriei municipiului Focșani acest proiect de buget, nu am 

primit nicio solicitare din partea cetățenilor, sau nicio dorință de a propune anumite 

amendamente la proiectul de buget, am făcut consultarea publică cu acest Consiliu 

Consultativ Economic constituit la nivelul municipiului Focșani pentru prima dată în 

istoria acestui municipiu și am constatat că și mediul de afaceri a fost într-un fel de 

acord cu proiectul de buget urmând să ne întâlnim să avem alte discuții pe marginea 

unor eventuale idei de proiecte viitoare și ca să nu par așa că totuși este săptămâna 

mare dar totuși trebuie să spun că dacă ne uităm în curtea vecinului la Consiliului 

județean proiectul de 500 de pagini a fost postat nu pe site așa cum trebuia, decât în 

ultima zi după ce am aflat noi a fost afișat la sediul Consiliului Județean, adică cel de 

la Păulești sau de la Nereju dacă voia să consulte bugetul județului trebuia să vină la 

sediul Consiliului Județean Vrancea să propună acest buget.  

Și mai fac o remarcă, asta este, nu avem cum să nu facem, în veniturile totale 

acestea de 579 de mii de lei pentru anul acesta care mulți dintre ei spun că sunt mari 

dar să știți că nu sunt mari deloc, chiar sunt foarte mici în comparație cu nevoile pe 

care le are municipiul Focșani, Consiliul Județean a catadicsit că focșănenii merită doar 

22,50 de lei/cap de locuitor, atât a fost suma alocată,  un milion jumătate de lei după 

îndelungi discuții și dezbateri, cu toate că au fost promisiunile altele în campania 

electorală dar s-ar părea că unii sunt doar politicieni nu și administratori și uită ce 

promit în anumite campanii electorale, eu nu uit ceea ce promit și nici ceea ce primesc 

promisiuni în campania electorală și iată că acum vom fi nevoiți cu această ocazie să 

facem o comparație, nu știu dacă este normal sau firesc ca alte localități să primească 

350 chiar 360 lei/cap de locuitor. Dacă comuna Păulești este o comună de bază a 

județului Vrancea și trebuie să primească 340 lei iar focșănenii să primească doar 22,5 

lei/cap de locuitor, asta demonstrează o administrare judicioasă și armonioasă a 

județului Vrancea. Vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Da, mulțumesc domnul primar! Mai am 

și eu niște nelămuriri chiar dacă suntem în săptămâna patimilor. Mult mediatizatul și 

cunoscutul și îndelung derulatul proiect privind resistematizarea infrastructurii de 

transport, nu vreau să mai reiau, de-a lungul timpului am semnalat, sunt probleme, 

chiar dacă e tardiv dar sunt câteva persoane care mi-au spus, domnule de ce nu ați făcut 
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2 benzi pe centură, se vede foarte clar cel puțin dinspre nord spre sud, trotuarul este 

generos, chiar dacă nu era simetric măcar pe un sens se puteau face 2..s-a turnat deja...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „...îmi 

place că vă implicați doar așa când sunt camerele în față, vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu-i adevărat, știți foarte bine că eu am 

semnalat lucrul acesta de-a lungul timpului și chiar dacă, să spunem, v-a deranjat, 

poziția pe care am avut-o nu a fost decât constructivă. Dacă îmi dați posibilitatea pot 

să mă și implic efectiv dar excede calității mele de consilier local.  

Sunt multe lucruri care trebuiesc din punctul meu de vedere remediate, s-au mai 

semnalat în ședințele anterioare, de exemplu în ceea ce privește bolarzii, chiar cineva 

m-a contactat și mi-a spus că o bătrână a călcat în găurile de acolo și și-a fracturat 

piciorul, nu știu dacă aveți cunoștință despre acest lucru, nu știu, cu siguranță este în 

perioada de garanție, nu știu ce ați întreprins în sensul ăsta să modificați acele sisteme, 

să le înlocuiască, efectiv să le înlocuiască. E un real pericol public cum de altfel de-a 

lungul timpului ce-i drept nu s-au mai spart acele capace dar încă, vorbesc despre 

capacele de pe trotuare, încă sunt zone în oraș pe anumite trotuare, pe anumite străzi 

unde acele capace sunt sparte, ceea ce zic eu e important chiar dacă pare un lucru așa 

minor, sunt niște lucruri punctuale, sunt importante pentru că știm foarte bine că acest 

proiect privind resistematizarea a debutat în 2021, termenul era în luna iunie 2021, 

termenul de finalizare era 30.09.2022 și de acolo s-a tot prelungit de vreo 2 ori, am 

ajuns după 4 ani și ceva, nu știu, sper ca anul ăsta să-l finalizați după ce s-a făcut o 

fazare, s-a trecut după un exercițiu financiar, pe alt exercițiu financiar, știm că este 

foarte greu, știm problemele pe care ni le-ați semnalat cu constructorii, însă rugămintea 

noastră este, a grupului PNL, mare atenție atât către dumneavoastră dar mai ales către 

directorul de la investiții, e o echipă întreagă acolo la investiții, este foarte important și 

termenul dar mai ales calitatea lucrărilor. Sunt pe alocuri, au fost și sunt în continuare 

probleme. Încă o dată spun, nu vreau să reiau, nu vreau să provoc o discuție care se 

poate prelungi foarte mult. Mulțumesc domnule primar, vă rog!”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, 

mulțumesc. Aveți dreptate în ceea ce privește calitatea lucrărilor. Procesul de recepție 

nu s-a efectuat, deci în acest moment lucrările din proiectul de resistematizare 

infrastructurii rutiere nu sunt recepționate, suntem în perioada încă de execuție, după 

cum puteți vedea pe centură pe calea Munteniei și calea Moldovei se execută lucrările 

la canalizare apă pluvială, la trotuare, la sensul giratoriu de la ieșirea din Focșani către 

Golești, urmează să înceapă lucrările după perioada sărbătorilor pascale la intersecția 

de la sensul giratoriu de la Revoluției cu Calea Munteniei, însă avem, am avut și avem 

în continuare un adevărat război cu acești constructori care au venit în asociere. Le-am 

semnalat de mai multe ori și noi această problemă, chiar la ultima ședință și vă rog să 

veniți cu cât mai mulți, cu atât probabil îi convingem mai mult să vedeți atitudinea în 

primul rând a acestor constructori pentru că noi de câte ori le semnalăm niște probleme, 

apropo de bolarzii retractabili, știți ce ne-au răspuns, că au fost vandalizați și că ei au 

montat niște bolarzi normali și cineva a venit și i-a stricat peste noapte și din cauza asta 

ei nu vor să-i mai repare și suntem într-un întreg proces de a găsi în primul rând 

persoana vinovată, ei spun că trebuie să găsim persoana vinovată. Din punctul meu de 

vedere atât timp cât lucrarea este în derulare și nu este recepționată este doar problema 

dumnealor să o pună la punct și să monteze bolarzii stabiliți prin proiect. Aici avem 
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discuții iar colegii de la serviciul investiții, de la proiecte pe fonduri europene sunt în 

fiecare zi pe teren și urmăresc îndeaproape pas cu pas cum se desfășoară lucrările dar 

noi una le spunem ei alta fac. Și de fiecare dată îi întoarcem înapoi și de fiecare dată 

apar discuții și de fiecare dată ei consideră că noi avem ceva cu ei, noi nu avem nimic 

cu ei dacă își fac treaba așa cum ar trebui și cum ați semnalat și dumneavoastră, inclusiv 

cameretele acelea cu capacele sparte, le-am semnalat de nenumărate ori și vă arat, dacă 

vreți vă pun la dispoziție tone de hârtie prin care am semnalat toate aceste aspecte și să 

vedeți ce răspunsuri de fiecare dată ne dau ei. În sensul, sunt vandalizate, nu este 

problema noastră în primul rând, ei trebuia să pună niște camerete de calitate care să 

reziste și la aceste tipuri de acțiuni, am înțeles că au și câteva filmări cu câțiva minori 

care cu niște rănji de fier veneau și spărgeau aceste capace de plastic și au făcut sesizări 

la Poliția municipiului, sunt în derulare cercetările pentru a se identifica persoanele 

respective. Adică ne implicăm și ne dorim foarte mult și noi să terminăm acest proiect, 

să știți că termenul de finalizare al acestui proiect, ultimul termen agreat printr-un act 

adițional a fost 27 iunie 2024, din acel moment au început să curgă penalități, în această 

perioadă noi am calculat aproxmativ 14 milioane de lei penalități societăților 

respective, Hidrosalt și Trace Holding Bulgaria, inclusiv Dineng și nu mai știu cum se 

numește firma de proiectare, e o asociere de firme, care vă spun sincer, e cea mai 

nefastă asociere pe care am avut-o vreodată în vreun contract la vreun proiect, 

indiferent că a fost finanțat din fonduri europene sau din bugetul local, aici aveți 

perfectă dreptate. În ceea ce privește carosabilul, știți foarte bine șoseaua de centură 

DN 2-E 85 a fost preluat în administrarea noastră de către noi, de la Ministerul 

Transporturilor de la CNAIR, trotuarele au fost construite pe domeniul public 

aparținând Primăriei Municipiului Focșani, iar drumul, partea de tramă stradală, deci 

doar de carosabil este a statului, nu este a municipalității...o secundă, dați-mi voie să 

vă termin până la capăt, noi în acest moment avem o bandă de trei metri și jumătate și 

o bandă de doi metri și jumătate, dat fiind faptul că s-a deschis A7 și Autostrada și au 

scăzut valorile de trafic avem o corespondență cu cei de Ministerul Transporturilor și 

de la CNAIR prin care le-am solicitat să constituim două benzi cu o lățime de trei metri, 

deci se poate. Dacă ar fi fost doar să fi rămas în continuare ca trafic de importanță...să 

zicem națională pe centură, atunci dumnealor ne-ar fi impus această obligație, să 

spunem așa, ca o bandă să fie de trei metri și jumătate, 3,5 metri. În acest moment avem 

corespondență și iau în calcul și varianta de a face două benzi de câte trei metri, 

suficiente pentru a circula două autovehicule, în acest moment din cauza lucrărilor și 

la trotuar și din cauza zonelor în care am frezat deocamdată asfaltul pentru că s-au creat 

acele denivelări și acele gropi, din diverse motive și din cauza traficului greu și din 

cauza faptului că o bună perioadă de timp au fost foarte multe camioane și mulțumim 

totuși faptului că avem în acest moment autostradă, dar foarte multe camioane care au 

participat la construirea autostrăzii au tranzitat centura de ocolire a municipiului și din 

acest motiv sunt multe zone de degradări, dar în acest moment noi lucrăm la proiectul 

tehnic de reabilitare și a părții carosabile prin fonduri alocate de la Guvernul României, 

nu prin fonduri europene, deci lucrările la trotuare sunt prin proiectul de resistematizare 

a infrastructurii rutiere finanțat din fonduri europene, partea de carosabil va fi finanțată 

din fonduri guvernamentale.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Din câte rețin eu în mandatul trecut 

dumneavoastră ați venit cu o propunere și noi am aprobat, era domnul Vulpoiu la 
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Salubritate, prin care să facem prin bugetul local, avem un proiect de hotărâre care a 

fost aprobat...da, dar ce voiam eu să spun, că dumneavoastră vă lansați așa în multe 

argumente și la un moment dat...asimetria oricum este creată, acolo este o asimetrie în 

ceea ce privește lățimea trotuarului și ochiometric oricum ceea ce mi-au semnalat mie 

mai mulți oameni, mai mulți șoferi este că se putea face, dar încă o dată e tardiv, ca să 

nu spun cu ghilimele tardiv de târziu, însă se putea face astfel încât măcar pe un sens 

să fie trotuarul, o să vedeți dumneavoastră, este foarte lat și nu se înghesuie lumea să 

se ducă pe jos la Carrefour. ” 

 Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Trotuarele au lățime variabilă într-adevăr, dar trotuarele repet au fost construite pe 

domeniul public al municipalității iar strada...o secundă, dați-mi voie, carosabilul este 

pe domeniul public al statului, sunt două proprietăți diferite. ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Se putea alipi 20-30-50 de cm ulterior, 

turnați asfalt... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „ca la 

Silvic, dacă tăiem trei metri cubi mai mult, nu contează.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Nu mă provocați, nu mă provocați că dacă 

facem comparație între Silvic și administrația locală din Focșani, e diferența între 

farmacie și Târgul Obor.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „am văzut 

că sunteți rentabili pe partea asta, de asta s-au făcut atâtea discuții pe partea de 

rentabilitate a Direcței Silvice, haideți să nu intrăm în discuții din astea, că nu are 

sens...eu vă spun că nu se poate din punct de vedere juridic, mai ales că proiectul pe 

fonduri europene, acesta de resistematizare a infrastructurii rutiere a fost gândit și 

depus încă din 2019.” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul primar, ori nu înțelegeți ori vă 

faceți că nu înțelegeți.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „în 

momentul respectiv, în 2019...” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „eu vorbesc...nu acum, ulterior, am 

terminat proiectul pe fonduri europeneși ulterior...” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „dar în 

cinci ani de zile oricum nu putem modifica lățimea trotuarelor că trebuie să menținem 

ceea ce am construit pe fonduri europene, ce nu înțelegeți? ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „nu are sens, eu spun ceva, dumneavoastră 

răspundeți altceva. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „eu spun 

ceea ce trebuie și ceea ce este conform legii și conform contractului de finanțare, dacă 

vreți să înțelegeți, dacă vreți să ne zbatem acum... ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „nu are sens să monopolizăm discuția cu 

niște contradicții din astea care văd că nu duc la nici un rezultat, mai am o singură 

întrebare dacă îmi permiteți...”  

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „dacă-mi 

permiteți, eu vă spun doar atât, toată centura, cu mici excepții în zona sensului giratoriu 

de la Revoluției cu Calea Munteniei va avea două benzi pe sens. ” 
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Domnul consilier Dumitru Victor: „Mai avem un proiect, este vorba de 

reabilitare spații publice urbane în Bahne, unde prin implementarea lui, ca și în cazul 

resistematizării infrastructurii de transport au apărut probleme în ceea ce privește 

parcările. Nici înainte, cum era și normal de altfel, trebuia să ne preocupăm de 

realizarea sau de identificarea unor terenuri, găsirea unor soluții, noi am mai discutat 

lucrurile astea, o mare problemă a Focșaniului, o mare problemă a focșănenilor o 

reprezintă locurile de parcare, mai mult decât atât, prin implementarea unui proiect în 

Bahne, acelui proiect în Bahne, bun de altfel în ceea ce privește trotuarele și aleile 

printre blocuri, slab spre foarte slab, în ceea ce privește spațiile verzi s-a creat o 

problemă, multe, nenumărate străzi, chiar dacă o parte dintre străzile incluse în proiect 

s-au făcut cu sens unic, pe multe dintre ele și pot dau un exemplu, venind pe Vlahuță 

dacă nu greșesc, făcând la dreapta, intrând pe strada Dornei, care este din fața Școlii 3, 

se duce către Inspectoratul Școlar și luând-o la stânga către Bahne, este stradă cu sens 

unic, acolo e la mica înțelegere, luând-o înainte către Brăilei, acolo la Inspectoratul 

Școlar venind de la Școala 3, iarăși este pe mica înțelegere și pe foarte multe străzi, nu 

știu cum trebuie gândit, trebuie făcut un sens unic, altfel nu numai că sunt probleme, 

se nasc conflicte între șoferi, toată lumea se grăbește, trebuie să gândiți ceva, să gândim 

ceva astfel încât chiar dacă ocolim jumătate de oraș și asta se întâmplă, eu am tot 

așteptat, cum de altfel cred că mulți dintre locuitorii acestui oraș au așteptat să culeagă 

roadele acestui proiect de infrastructură, de resistematizare a infrastructurii de 

transport, vă spun domnule primar cu toată sinceritatea că așteptările, realizările sau 

rezultatele nu sunt nici pe departe așteptărilor noastre, încă așteptăm, nu știu, urmează 

faza a doua a resistematizării. Sunt lucruri punctuale pe care vi le-am semnalat, în parte 

s-au rezolvat, traficul chiar în inelul principal este fracturat, dacă te duci către Gară de 

la Catedrală, știți cât durează semaforul?două secunde, trei mașini trec, două-trei 

mașini, se stă de două, trei ori ca să treci într-o anumită zonă a orașului și nu numai 

acolo, prin multe zone. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Cu ce 

vreți să încep? Cu Bahnele... să vă reamintesc că un an și jumătate ați fost împotriva  

proiectului de reabilitare a parcărilor și străzilor din Bahne?...deci ce nu vă convine nu 

vreți să auziți, nu vreți să auziți acest lucru, haideți să vă mai spun ceva, domnul 

consilier eu v-am ascultat, dacă aveți buna înțelegere vă rog frumos, am vorbit eu, pe 

dumneavoastră ați vorbit și v-am ascultat, acum este rândul meu, haideți să respectăm 

un dialog ca să nu dăm senzația...unu la mână. Doi la mână, proiectul ce cuprinde 

reabilitarea și modernizarea spațiilor publice urbane din zona Bahne din Municipiul 

Focșani, săptămâna trecută, pe 10 aprilie 2025 a fost premiat de către Asociația 

Română Smart City, am primit diplomă în cadrul galei pentru sustenabilitate în 

administrație publică locală, o fi rău, nu o fi rău, nu știu, eu oricum le mulțumesc celor 

de la această asociație care au analizat modalitatea de implementare a mai multor 

proiecte la nivelul tuturor municipalităților din țară și iată că Primăria Municipiului 

Focșani a primit această diplomă. În ceea ce privește Cartierul Bahne, da am fost și 

suntem în procedură de achiziție, s-a anulat o procedură pentru că cei cinci care au 

depus, cele cinci asocieri de firme care au depus ofertele nu au avut ofertele complete, 

am anulat procedura, am dorit să reluăm această procedură numai că unul dintre 

ofertanți, cel care avea cea mai slabă documentație din ce am înțeles de la colegi, că 

nu mă ocup de achiziții eu, a depus contestații și acum suntem în perioada de 
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soluționare a contestațiilor. După ce se va finaliza și această contestație vom continua 

procedura de achiziție pentru a achiziționa serviciile de proiectare tehnică și execuție. 

În Cartierul Bahne s-au făcut mai multe demersuri și s-au instituit mai multe sensuri 

unice și discutăm aproape în fiecare ședință a comisiei de siguranța traficului despre 

modalitățile de dirijare a traficului astfel încât să fie fluid în toate zonele din Municipiul 

Focșani. În ceea ce privește această zonă, Dornei și Doctor Telemac, eu știu că este 

instituit sens unic de la intrare strada Bucegi până la intersecția cu Dornei este sens 

unic, nu știu de ce, poate sunt unii conducători auto care nu respectă indicatoarele 

rutiere montate de către noi cu aprobarea comisiei de siguranța traficului, cu aprobarea 

Poliției Municipiului Focșani a Serviciului Rutier, deci nu stăm degeaba. În ceea ce 

privește sistemul de management al traficului, semaforizarea inteligentă pe inelul 

central eu zic că funcționează foarte bine, este în perioada în care acest sistem culege 

în mod automat datele cu privire la valorile de trafic în anumite perioade ale zilei și 

urmează să se adapteze din mers și să aloce timpii de culoare verde sau de culoare 

roșie, în funcție de valorile de trafic pe care el le contorizează în fiecare secundă atât 

timp cât este funcțional. Apropo de chestiunea aceasta, v-am rugat și în mandatul 

precedent și nu ați făcut-o, poate în mandatul acesta aveți mai multă răbdare și mai 

multă experiență acumulată în mandatul trecut. Am rugat și am recomandat ca toți acei 

consilieri care vor să monitorizeze implementarea unui proiect, a mai multor proiecte 

derulate de Primăria Municipiului Focșani să vină să își asume, să fie reprezentantul 

nostru al Consiliului Local în relația directă cu constructorul, cu proiectantul și să 

participe și să meargă să verifice pe teren modalitatea în care sunt efectuate aceste 

lucrări, nu am nimic împotrivă, avem nevoie de orice opinie benefică, constructivă 

pentru a urmări modul în care se implementează aceste proiecte, dacă vă doriți să 

mergeți să vedeți pe teren vă punem în legătură cu constructorul, cu dirigintele de 

șantier, cu proiectantul, mergeți, observați, pe urmă puteți să veniți să ne spuneți ce ați 

constatat și apoi împreună cu dumnealor, noi avem ședințe periodice, săptămânale sau 

bisăptămânale, bilunare prin care avem discuții cu privire la ceea ce înseamnă evoluția 

proiectului și a lucrărilor respective, nu am nimic împotrivă dacă veniți în mod 

constructiv, nu după ce au trecut doi, trei, patru ani de zile să spuneți domnule aia nu 

s-a făcut bine, asta nu înseamnă că sunteți reprezentanții cetățenilor, asta înseamnă că 

sunteți doar anumiți critici ai unor lucrări pentru care dumneavoastră v-ați dat votul, 

dacă v-ați dat votul urmăriți-le până la capăt și haideți să nu le discutăm doar în cadrul 

acestor ședințe de consiliu local, repet noi avem ședințe tehnice de lucru și vă putem 

invita, dacă dumneavoastră vă exprimați acestă dorință eu vă aștept cu mare drag să 

fiți alături de noi în echipele care lucrează efectiv pentru aceste proiecte, nu am niciun 

fel de problemă. Vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Mulțumesc, doar că mă văd nevoit să vă 

răspund, știți foarte bine în ceea ce privește parcările din Bahne, încă din prima ședință 

când ne-ați făcut aceste propuneri, noi v-am spus foarte clar, colegul Gheoca chiar a 

făcut un traseu virtual și v-a spus că dacă o luați pe Vlahuță și faceți prima la dreapta 

pe Dornei o să vedeți că lucrurile nu stau chiar așa. Propunerea noastră a fost să separați 

acel proiect în două, că votăm imediat parcările din Bahne, nu ați făcut lucrul acesta, 

ați preferat să mergeți în continuare cum mergeți dumneavoastră direct înainte fără a 

vă uita în stânga și în dreapta. După un an de zile v-am votat acel proiect, iată că trecut 

un an și jumătate și nu l-ați implementat.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „un an și 

jumătate...domnul consilier l-ați votat în ședința din luna august, în luna august anul 

trecut s-a votat și noi suntem în procedură de achiziție, v-am spus, nu am putut să fac 

această achiziție, să o finalizăm pentru că avem contestații, pentru că asta este legislația 

privind achizițiile din România. ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Ca să fiu un pic malițios, să înțeleg că 

cetățenilor după Independenței și după Republicii le recomandați să se ducă să 

parcheze mașinile în Bahne? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu 

înțeleg întrebarea. ” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Ați motivat faptul că noi PNL-ul nu v-am 

votat proiectul cu parcările din Bahne, dumneavoastră nu ați vrut să realizați proiectul 

cu parcările din Bahne și vă întreb, locurile de parcare dispărute ca urmare 

implementarii proiectului de resistematizare infrastructurii de transport de pe strada 

Cuza Vodă, de pe strada Independenței, cei care au avut parcări acolo și după unele 

estimări sunt 500 de locuri de parcare dispărute, acelor cetățeni le recomandați să se 

ducă să parcheze în Bahne? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu, eu 

cred că dumneavoastră nu locuiți în municipiul Focșani, dacă vă invit să mergeți pe 

străzile paralele cu strada...... ”  

Domnul consilier Dumitru Victor: „Eu, spre deosebire de dumneavoastră 

locuiesc în Municipiul Focșani. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „domnul 

consilier, eu v-am ascultat, dacă-mi permiteți...dacă mergeți pe străzile paralele cu 

Bulevardul Independenței, cu strada Cuza Vodă, o să observați pe strada Bujor se 

lucrează, pe strada Ecaterina Varga se lucrează, pe strada Dogăriei se lucrează, străzi 

paralele unde avem incluse inclusiv reabilitare de parcări și construire de noi locuri de 

parcare. La fel pe Cuza Vodă, lucrăm aici în spate la Catedrala Catolică, o parte din 

străzi le-am finalizat, Fundătura Cuza Vodă, toate celelalte se vor finaliza, nu am avut 

posibilitate să asigurăm așa cum mi-aș fi dorit locuri de parcare pentru cei de pe strada 

Bucegi, pentru că am avut o opoziție maximă din partea Colegiului Edmond Nicolau, 

care ține aproape un hectar de curte, pe care nu o utilizează, pe care a lăsat-o de izbeliște 

și pe care noi am fi vrut să o luăm să o facem ca o parcare temporară, iar dacă vă mai 

spun că mai avem încă două proiecte, pe care le vom depune în viitorul apropiat pe 

Programul Regional 2021-2027, pentru construire a două terminale intermodale cu 

două parcări Park & Ride, una în Autogara existentă de 200 de locuri de parcare și una 

în viitoarea Autogară, în viitorul terminal de lângă Spitalul Județean, de lângă actualul 

Cartier ANL, deci trebuie să vă spun foarte clar că ne gândim și la acest lucru și mai 

avem în proiectul de buget, în proiectul de buget dacă l-ați studiat o să regăsiți un 

proiect pentru reabilitarea multor parcări din municipiul Focșani, care nu au fost prinse 

în niciun proiect, nici de resistematizare, nici de reabilitare străzi și este pe anul acesta, 

se lucrează și la acest lucru. Am inventariat toate parcările care nu sunt într-o stare 

normală de utilizare, să le reabilităm pe toate, dar pentru aceasta avem nevoie în primul 

rând de aprobarea dumneavoastră, de alocarea acestor sume, de elaborarea tuturor 

procedurilor și etapelor pentru implementarea unui astfel de proiect și sper să reușim 

să le ducem până la capăt. Vă mulțumesc! ” 
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Domnul consilier Dumitru Victor: „Acum dumneavoastră...îmi permiteți să 

mai fac un scurt comentariu și am încheiat. Acele două parcări pe care urmați să le...e 

vorba de cele două mari parcări, se adresează mai mult cetățenilor din afara orașului, 

adică din județ, problemele interne sunt problemele rezidenților în Focșani și am 

terminat. Mulțumesc frumos! ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc și 

eu!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc! Dacă ați...arătați-mi și mie un singur municipiu, reședință de județ din țară 

care a rezolvat problema parcărilor și atunci eu spun că am fost incapabili să gestionăm 

acest lucru. Vă mulțumesc! ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule președinte, am și eu o remarcă de 

făcut, tot discuție da, e pe subiect. Domnule primar, o întrebare pentru dumneavoastră, 

într-adevăr lucrări mari de infrastructură și ați adus în discuție problema parcărilor, vă 

aduc la cunoștință că pe strada Mare a Unirii, deci un caz punctual, într-adevăr sunt 

probleme cu parcarea, acolo s-a trecut în regim de plată, deci din cele trei parcări 

aferente, astăzi vorbim, nu ieri, nu alaltăieri, nu mâine, din cele trei parcări aferente 

locatarilor de pe Marea Unirii nu mai au niciuna în care să își parcheze mașinile, cum 

îi îndreptăm pe acești cetățeni? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Sunt cu 

regim mixt, începând de la ora 8, de luni până vineri, de la ora 8 la 17 sunt cu plată, 

după ora 17 sunt locuri de parcare de reședință pentru cei care vor primi repartizarea 

de la Direcția de Dezvoltare. ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Dacă îmi permiteți, ce le spunem astăzi 

locatarilor din zona respectivă, deoarece omul are mașina și o lasă în parcare, nu o 

folosește a doua zi, atenție, nu o folosește a doua zi, el va trebui să plătească? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „nu, cei 

care...și aici o să fie un proiect prin care noi vom veni în curând să modificăm 

regulamentul de parcare, cei care în acest moment au un loc destinat pentru parcarea 

de reședință, dacă își lasă mașina peste zi acolo nu plătesc parcare, doar cei care sunt 

în afara zonei de reședință și vin și parchează pe un loc liber care este catalogat ca fiind 

loc cu plată între orele 8-17 de luni până vineri.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Astăzi încerc să vă spun că nu sunt 

contracte.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „nu sunt, 

urmează să se facă contracte...luați un microfon vă rog și răspundeți, domnul director 

Dănilă.” 

Domnul Director Direcția de Dezvoltare Dănilă Viorel: „Bună ziua! 

Referitor la acele locuri de parcare, momentan nu sunt numerotate, vremea nu a permis 

să numerotăm locurile de parcare pentru a putea scoate la licitație și a le închiria. În   

momentul în care o să putem să le numerotăm...este cu prioritate acea parcare, interesul 

nostru este să le asigurăm cetățenilor condiții optime și să încheiem contractul, în acest 

moment pe strada Mare a Unirii s-au pus afișe pentru parcare cu plată, nu s-a încasat 

niciun leu, nu s-au dat amenzi să ne înțelegem, noi am venit cu o acțiune de prevenție 

prin care le-am adus la cunoștință tuturor persoanelor care parchează în zona respectivă 

că acolo este un loc de parcare cu plată, ulterior numerotării și ulterior categorisirii ca 
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parcare mixtă și acolo cetățenii bineînțeles vor avea contracte, va interveni modalitatea 

de plată și de închiriere. ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Mulțumesc! să înțeleg că până la soluționare 

și până la închiriere locatarii de acolo pot parca chiar dacă este...” 

Domnul Director Direcția de Dezvoltare Dănilă Viorel: „Bineînțeles da, până 

la închiriere. ” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Vă mulțumesc și eu! 

Dacă mai sunt alte solicitări. Vă mulțumesc! Vă reamintesc că suntem la subiectul 2 al 

ordinii de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General al Municipiului 

Focșani pe anul 2025. S-au supus la vot amendamentele, s-a efectuat partea de discuții, 

acum vă rog să îmi permiteți să supun la vot proiectul în totalitatea lui. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  

În sală cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan 

și Țigănuș Anton-Ionuț. Fac precizarea că doamna Drumea a ieșit din online, dar a 

trimis un mesaj că votează „pentru” la toate proiectele, o întreb pe doamna Tătaru. 

Doamna Tătaru, vă rog! 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 106 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

mulțumesc doamnelor și domnilor consilieri!” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind repartizarea sumelor alocate pe anul 2025 reprezentând 

finanțarea de bază de la bugetul de stat, din sume defalcate din taxa pe valoarea 

adăugată, pentru unitățile de învățământ particular și confesional acreditate cu 

personalitate juridică, din Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot acest proiect de lege. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”? 

 În sală cu 16 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 



20 
 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi 

„abținere” din partea domnilor consilieri Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan 

și Țigănuș Anton-Ionuț. Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” din partea domnilor consilieri 

Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 107 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării, din Bugetul Local al Municipiului 

Focșani pe anul 2025, a sumei de 30,00 mii lei, în vederea acordării unui sprijin 

material persoanelor aflate în nevoie socială, cu ocazia Sărbătorilor de Paște; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun la vot acest proiect de lege. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. Vă mulțumesc! Doamna 

Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 108 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea completării Hotărârii Consiliului Local al 

municipiului Focșani nr. 447/2024 privind delegarea gestiunii serviciului public 

de alimentare cu energie termică în municipiul Focșani către ENTEL S.A., cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. Vă mulțumesc! 

Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 
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Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra,  proiectul numărul 5 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 109 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea modificărilor aduse anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind însușirea 

inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”.Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 110 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind achiziționarea de către Municipiul Focșani a unor imobile- 

construcții aflate  în patrimoniul privat al Companiei Naționale de Căi Ferate  

“C.F.R.” S.A-Sucursala Regională de Căi Ferate Galați, în vederea realizării 

obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local “Optimizarea 

coridorului Nord-Sud prin realizarea rețelei de terminale intermodale, creșterea 

accesibilității rețelei de transport”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”.Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 111 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al 

Statului Român și din administrarea Ministerului Transporturilor și 

Infrastructurii în domeniul public al Municipiului Focșani, a imobilului teren în 

suprafață de 8.305mp. linia M.A.N., situat în Municipiul Focșani, având categoria 

de folosință căi ferate, identificat în Tarla 125,128, Parcela 6595, CAT 8092/3, 

înscris în Cartea funciară nr. 74000 UAT Focșani, în vederea realizării 

obiectivului de  investiții “Optimizarea coridorului Nord-Sud prin realizarea 

rețelei de terminale intermodale, creșterea accesibilității rețelei de transport”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”.Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 112 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea anexelor la HCL nr. 62/17.03.2025 

privind aprobarea dării în administrare pe o perioada de 15 ani către Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unor imobile aparținând domeniului public 

și privat al Municipiului Focșani, în vederea exploatării și întreținerii acestora; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect. Cine este 

„pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”.Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 113 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind constituirea dreptului de servitute de trecere auto, pietonal și 

utilități, cu titlu  oneros, pe terenul în suprafață de 135,00 mp., în sarcina 

imobilului înscris în CF 54879, T 205, P 11236, aparținând domeniului public al 
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Municipiului Focșani și în favoarea imobiliului înscris în CF 54481, T 205,  P 

%11236, proprietatea Societății PROGRES DISTRIBUȚIE SRL;                

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Dacă sunt discuții? 

Dacă nu sunt discuții, supun aprobării dumneavoastră acest proiect al ordinii de zi. 

Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. 

Doamna Tătaru? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bucur Cornel, Drumea Alina Ramona, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Tătaru Alexandra și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 114 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Cu acestea ordinea 

de zi a fost epuizată. Vă mulțumesc! ” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Dacă îmi permiteți la diverse să mai adaug 

ceva. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Nu avem 

diverse. ” 

Domnul președinte de ședință Popescu Kanty-Cătălin: „Îmi pare foarte rău, 

trebuia să solicitați la începutul ședinței să prelungim ... să introducem în ordinea de zi 

a ședinței subiectul Diverse, nefiind pe ordinea de zi îmi pare foarte rău, la viitoarea 

ședință. Vă mulțumesc! La revedere! ” 
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